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ATATQNIZMA OYXIKH KATEYOYNXHX I’ AYKEIOY KYMATA

OEMA A
Noa emAé€ete T cwoty| andvnon:
Al.Ta pnyovikd kopoto dtodidovtot:
a. Xg OAa ToL UMYOVIKG PECTL.
b. Mévo ota ehacTtikd péca.
c¢. Kot 6710 kevo.
d. Movo ota vypa.
A2."0Otav éva appoviko kopo aArdlel péco dtbdoong ToTe:
a. H taydmra tov dtoetnpeitor.
b. H cuyvémrta tov mopapével otabepn evo 1 taydTnTa Kol T0 KOG KOUOTOG 0ALALEL.
¢. H mepiodog avédverl og mukvod péco.
d. AAAGCer pévo to TAATOS TG TOAAVTOOTG.
A3.H andotaon petadd 2 onueiov mov &govv dtopopd pdong Ae=3m/2 rad eiva:
a. 302
b. 31/4
c. 3A
d. 3\/8
Ad.Tlow 1 drapopd edong 2 onpeiov mov Bpickovtar ekatépmbev vog 0G0V GTAGLLOV KOUOTOG:
a. 2r rad
b. wrad
c. Orad
d. E€aptdrtar and v andotacn tov amd T Tnyn.
AS . Xopaxtnpiote cwoTég 1] AAOOG TIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
a. Xta H/M xdpata dev 1oydel n emaAinia .
b. Ta dwoprkn Kdpat dSredidovtal oTa 6TEPEN , GTOL VYPA KOl GTO OEPLLL .
c. H dwapopd pdaong peta&d evog nAekTptkon Kot eVOS LoryvnTIKOD TEGIOV GTO NAEKTPOUAYVITIKA KOLLOTOL
KOVTA 6T TNYy" ewvor /2 .
d. Ta otdoipo KOpOTO LETOPEPOVY OPUT| OAAL Ol EVEPYELD KOL DAT).
e. To amdAvTa LOVOYPOUOTIKO POC, ONANOT TO PMOG TOV ATOTEAEITOL OO £voL LOVO PUNKOG KOHOTOG, ATOTEAEL
o e€davikevon. (25 pov)

OEMA B

B1.X10 oumlavo oynua eatveton n wopeio pog potevng aktivag. [owa mpénet va eivon
N Yovia tpdonTmong 0 doTe 1 aKTiva Vo ETCTPEYEL At TOV 1010 dpOpo petd amd
dradoyikéc avakidoeig otig emedveleg A koi B av ¢=60° .

a. 30° b. 45° c.60°

EmiléEte T oot andvinon (2 pov) kat aattoloynote v (6 pov)

B2. Z¢ éva apploviKO NAEKTPOLOYVITIKO KVWO TO NAEKTPIKO Tedio meptypapetat oto SI amd ) oyéon:

E=30 qu2m(6%10"t-2%10%)

a. Na e&etdoete av to mapandve H/M kdpo dradidetor 61o KevO. (4 pov)
b. Na eéetdoete av to payvntikd medio tov maparave H/M kdpotoc meprypapetar oto SI and v e&icmon:
B=10" nur(12*10"t-4%10%) (4 pov)

B3. Avo cuyypoveg onuetaxég mnyég I ko I, dnpovpyodv eykdpoio appovikd Kopato TAGToug A Kot
ocvyvottag 4Hz, ta omoia dtadidovtar oty empdvela evog vypoL pe tovtnta 32cm/s. 'Eva onpeio mov anéyet
amd TG dvo yEG amootdoelg 11=170cm ko r,=118cm avrtictorya

a. TOAOVTAOVETOL e TAATOG A.

b. Tohavtdveton pe mAdtog 2A.

€. TAPOUEVEL OKIVNTO.
EmiéEre ) cwot) andvinon.(3 pov) Kot SikaloAoynote v andvinon cog. (6 pov)
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OEMAT

Eykdpoio appovikd kopa madtovg 0,08m kot pnkovg kopoatog 2m otadideton kotd ) Betikn eopd o oprlovTia
eAAOTIKN XYOpON IOV exteiveTal katd tn dievBvvon tov dEova X 'X. Oewpodpe 0Tt T0 onueio ™G XopodNg ot
B¢om x = 0 ) ypovikn otryun t = 0 éxer undevikn amopdkpovven omd tn B€om 1ooppomiog Tov Kot OeTikn
tayvto. H toydmta diddoong tov kopatog eivar 100 m/s .

I'1.Noa vroloyicete T GLYVOTNTO LE TNV OTTO10 TOAXVTOVOVTAL TOL oNUEiR TNG XopdNG. (3 pov)

I'2.Na ypdyete v e&icmon tov kdpatog 6to S.1. (6 pov)

I'3.Noa vroloyicete TNV gvépyELa TNG TOAGLVTMOONG GTOLXELOIOVS TUNATOG TNG Xopong ndlag 0,002 kg. (Na
Be@pPNOETE TO GTOLYELDOEG TUNLLOL TNG YOPONG G VAIKO onpeio). (8 pov)

I'4Ecto 611 oV mopandve 3opon dtodideTol TanTdypova GALO Eva KOLO TOVOLOIOTVTO LE TO TTPOTYOVLEVO,
AL avTiBeTng Popac, Kot dnuovpyeitan otdoipo Kopa pe Koo ot 0éon x = 0 ko deopd ot Béon ¥=12,5 m
mov giva 1 axpn ™ xopons (L=12,5 m) . No vroroyicete T1g cuxvOTNTES TOV KVUATMOV TOV UTOPOVV VO,
ONUIOVPYNGOLY GTAGIHA KOpHATO 6°anTh T Xopdn. (8 pov)

KAAH EITYXIA



